

2009年12月3日 星期四

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 禹 华 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

专场招聘会感恩志愿者

本报讯(记者 靳刚)12月5日是国际 志愿者日,为了以实际行动传播志愿精 神,市绿城社工服务站、团市委志工部将 邀请志愿者代表走进市儿童福利院,给那 里的孩子们送去一份特殊的关爱。

5日,活动主办方将在儿童福利院举 办"爱心AA制义工关爱福利院孤儿"活 动。参与活动的志愿者需自备爱心礼物, 儿童福利院建议以日常生活用品、婴幼儿 用品为主,如奶粉、卫生纸、尿不湿、洗衣 粉、毛巾、手套等,捐赠数量不限。如果您 想参与,即日起可拨打绿城社工热线 63306556报名。

本报讯(记者 靳刚)5日,省人才交流 中心将有一场志愿者就业专场招聘会,届 时,参加招聘会的110家用人单位将拿出 2000多个岗位,优先考虑志愿者。凭义工 证、志愿者就业推荐卡等参加招聘会,可

目前,在绿城社工服务站注册志愿

者有5600余人,分布在市内各个行业。 为迎接国际志愿者日,河南省人力资源 和社会保障厅、共青团河南省委将在省 人才交流中心联合举办"河南省志愿者 就业专场招聘会"。从即日起,凡参加 过该站组织的各类公益活动的注册义 工、大中专院校学生、社会各界爱心人 士均可凭义工证或活动记录证明材料, 到绿城社工服务站免费领取志愿者就 业推荐卡。

党。报。热。线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话67655555 发短信至:106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

本报讯(记者 靳刚 文 汪静文 图)"你来我 走,你走我来,近百个小贩街头占道摆摊儿,与执 法人员打'游击'。"近来多名读者向本报反映,火 车站附近的天荣时装城西面到锦荣商贸城门口 的乔家门,占道经营情况非常严重,几乎全天都 处于堵车状态。这里南来北往的客商云集,而且 是陇海路自西向东进火车站的要道,如此占道经

昨日12时50分,记者来到现场,看到天荣时 装城的西北门前,烤羊肉串、热干面、米皮、炒凉 粉、莲子汤、臭干子、麻辣串、百味土豆、火爆鱿鱼 等60多个大大小小的食品摊位,横七竖八地摆在 快车道上,占据马路的一多半儿,有的摊位在马 路中间把桌子和凳子摆成两排,地上到处是一次 性筷子、塑料袋、食品等垃圾。锦荣商贸城门口 情况类似,近40家小摊贩在马路上摆摊

记者问一名正在炒凉粉的摊主:"你们在这 里摆摊没有人管吗?""有,怎么没有啊,来了就跑 呗。"摊主一边炒凉粉一边说,"我们摆的地方是 归管城区的,管城区执法局的人来了,我们往二 七区跑;二七区执法局的人来了,再往管城区跑; 都来了,我们就跑到旁边把东西收起来,等他们

在钱塘街南口停着一辆行政执法车,周围没 有任何摊位。车内二七执法局一名姓张的执法 队员介绍,这些商贩一直给你打"游击",天荣时 装城和锦荣商贸城归管城区管,钱塘街以北和以 西归我们管。在管城地界的我们要是管了,这些 商贩不但不听而且还和我们争吵。我们执法车 只能管住我们地界上没有商贩,但不敢离人,我 们一离开,这些小商贩就会把这里全摆成占道摊 位了。"我到现在饭还没有吃呢,只有等其他队员 吃过饭回来了再说。

附近一名商户说:"这些摆摊的天天都在这 里打'游击',把路堵得死死的不说,还天天产生 大量的垃圾。建议有关部门不要只堵,还要注意 疏导,可以考虑在附近建立一个市场,将这些商 贩规范起来,纳入管理,要不然天天打'游击'也 不是办法。'

两区交界继点乱 商贩两边"打游击"



一根断杆被挪走



本报讯(记者 陈亚洲 通 讯员 吴俊成 文/图)昨日下 午,一市民反映在桐柏路与 颍河路口处,有一根交通信 号灯灯杆底部断裂,横倒在 马路上,严重影响行人及车

13时30分,接到新闻热 线后,记者很快赶到现场。

在桐柏路与颍河路交叉口西 南角,一根交通信号灯灯杆 躺在马路上,信号灯和监控 摄像头已经摔坏。林山寨办 事处巡防队员立即指挥行人 和车辆绕道通过,并与相关 部门联系。随后赶到的抢险 人员将摔断的线杆拉走,交通 秩序恢复正常。

问题线杆还有几多

这根断杆谁来管

本报讯(记者 郑磊 通讯 员 李新)市民李先生昨日致电 本报称,广电南路一线杆"骨折", 居民多次向有关部门反映,但迟 迟不见有人来处理险情。

这根令人担忧的线杆根 部几乎完全断裂,露出钢筋头 儿,只有几根细钢筋相连,整 个身体歪靠在广电南路嘉和 园小区对面的人行道上,线杆 上端还撑着一盘线缆。"几个 月前就是这样,过往行人都是 小心绕行,根本不敢靠近,造 成该路段经常堵车。"附近商

户朱先生告诉记者,他们曾多 次向有关部门反映此事,但一 直没见有人前来处理。

记者将此事反映给市 12319建设事业服务热线,工 作人员回复称,目前还没有找 到线杆的主人。

记者留意到,市区无主问 题线杆不在少数:秦岭路、文化 宫路、货栈街附近均有出现,这 给市民出行造成很大的安全隐 患。不少市民建议,如果问题 线杆一时间主人难觅,相关部 门能否先出面处理险情。

这个碉堡的历史,你知道吗?

本报讯(记者王影文/图)昨日, 金水路一位市民李女士报料:在人民 公园北墙外的金水河河堤上有一个 碉堡,看样子是战争时期留下的遗 址,虽然破旧了,但是感觉很结实。 这样真实的碉堡,算是文物吗?

根据线索,记者很快找到这个碉 堡(如图),在现场看到,碉堡的一半被 淹没在金水河里,只有碉堡的数个 "窗口"露在外面,向路人"告知"着自 己的"身份",从金水河对岸望去,一 个真实的碉堡就在眼前。

记者向过路市民打听这个碉堡 的历史,大多数人都知道人民公园 北墙外有个老碉堡,但对其历史知 之甚少,只有一位上了年纪的单先 生模糊地记得,这是抗日战争时期 留下的,碉堡的人口已经埋在了河 堤里,入口处还有遮掩的矮墙,小 时候经常到那里玩,印象最深的是 上面一个军鞋脚印。

对此,记者咨询多个相关部门。 郑州城区河道管理处负责人表示,这 个碉堡历史久远,他们也说不清楚, 当初修建金水河时这个碉堡保留原



样没动。郑州地方史志办公室工作 人员推测,这个碉堡可能出现在三 个时期:上世纪30年代初军阀混战 时期、抗日战争时期和解放战争时 期。"这次全国第三次文物普查时, 对这个碉堡进行了登记,从广义上 来说,算是一个文物。"郑州市文化

局文物管理处一位姓胡的工作人员 表示,具体历史不太清楚。从事文 物工作的一位老郑州人说,可能是 抗日战争时候留下来的,但不能确 定是日本人留下的,还是国民党留 下的。如果您知道这个碉堡的历史, 不妨向本报说说。

煮着板栗看电视 老太睡着险失火

编造恐怖信息嫌犯被诉

谎称埋下炸弹

敲诈医院百万

本报讯(记者 王思俊 通讯员 白雪萍 张永恒)犯罪嫌 疑人蔡某谎称在郑州市第一人民医院安装炸弹,向医院索 要100万元。1日,管城区人民检察院对犯罪嫌疑人蔡某, 以编造虚假恐怖信息罪依法提起公诉。

今年10月18日12时,郑州市紧急医疗救援中心接到 一个手机号拨打的120电话,声称在郑州市第一人民医院 已经放好炸弹,让医院准备100万元,如果拿不到现金就在 晚上12时引爆炸弹。这个电话,给医院带来不小的麻烦, 13时14分,他们赶紧拨打该手机,此时,手机已经关机。 管城区公安分局接到报案后,立即派出警力,启动两台搜 爆装置,使用一只搜爆犬,对郑州市第一人民医院进行全 面搜查,没有发现可疑爆炸物。

经侦查发现,蔡某有重大作案嫌疑,当日就把他抓获 归案。经讯问,蔡某对编造虚假恐怖信息一事供认不讳。 蔡某,33岁,由于在这家医院看病时对医务人员有意见,产 生报复心理,决定恐吓医院出一出这口恶气。10月18日 上午,他来到一个都市村庄附近吃饭时,就用自己的手机 打120,制造这起恐慌事件。

检察院经审查认为,蔡某编造安装炸弹的虚假恐怖信 息,严重扰乱社会秩序,已构成编造虚假恐怖信息罪。12 月1日,管城区人民检察院对蔡某提起公诉。

本报讯(记者 **王晋晋** 通讯员 **翟培江**)满怀欣 喜地给想吃板栗的小重孙煮板栗,谁知看电视 时竟然睡着了,多亏巡防队员及时相救,才没

昨日9时许,花园路巡防队员张峰和孙胜 利巡逻到经四路家属院时,发现一栋居民楼三 楼东户从窗口冒出浓烟。他们感觉情况不妙, 迅速冲上楼敲开这家房门,跑进厨房,看见煤 气灶上的锅已经烧干,煮的一锅板栗也已烧 焦,锅里已经起了火苗,巡防队员迅速关掉煤 气阀门,然后用锅盖焖锅中的火苗,两分钟后 火苗熄灭。

确认安全后,队员才让还站在门口一直发 抖的老太太进屋。原来,老太太姓严,今年80 多岁了,因宠爱的小重孙早上上学时说想吃煮 板栗,她就去市场买回来几斤生板栗,煮上板 栗后便去客厅看电视,谁知看了一会儿竟睡着 了,由于关着客厅门,没有发现那么大的烟,才 发生这样的事。

在此提醒市民,使用煤气灶时火苗大小要适 当,要看护,不能外出、睡觉或做其他长时间分心的 事情;烧水、熬汤时,锅或者是水壶不要盛装太满; 注意通风,尤其是冬季。

1995背后的秘密

■ 盛世之典: 琼浆玉液择世而出

自古以来,盛世出美酒,美酒迎盛事。只有太平盛世,人们才有足够的精力、财力、物力来酿造美酒,而美酒也因此流传下来,美酒同盛事

1995年,五粮液第一家专卖店,同时也是中国第一家白酒专卖店在长沙建立,开创了中国白酒专卖店营销的先河。到现在,五粮液专卖店 在全国已经发展近 1000 家, 年销售额在五粮液公司整体销售中占有很重要的组成部分。

2008年,在五粮液专卖店成立13周年之际,恰逢奥运会举办,中国改革开放30周年,海峡两岸直航开启等大事。五粮液股份公司为此 特别推出酝酿已久的专卖店"1995特供酒",刚一上市便供不应求,同年被东方航空公司选定为2008年中秋两岸直航包机礼品酒,成为大陆 第一个走向台湾的白酒文化使者,带着历史渊源连接起两岸同根共祖的炎黄血脉。

人们习惯用"烈、甘、清、辣、甜、香、醇"七味来评判美酒,能做到各味谐调的少之又少。而"1995 特供酒"讲究酒的内在品质——醉和厚, 性情柔中有刚,淡中透浓,其味觉层次全面丰富,调动了人的视觉、嗅觉和味觉三重美感的最佳享受,而且回味绵长,独具东方审美特质。作为 天地精华元气的象征,它既蕴含着盛世古典的文化精髓,也透露着现代中国的典雅气息。

■ 养生之道:天人合一的别样和谐

1995 特供酒是由五粮液股份公司倾力打造,千年醇香一脉相承。不论是其原料工艺、品质口感,还是 历史渊源、文化底蕴,千年来依然浓香不改。而且它所蕴含的养生之道,传递着天人合一的别样和谐。

一方水土养一方美酒。 石粮液专卖店 "1995 特供酒" 的卓越品质离不开原产地的独特生态环境。来自 酒窖泥土、地下水、湿润大气中的微生物共同构成一个特有的微生物群落,它们保证了酿出的酒味格外醇

五粮液专卖店"1995特供酒"原料采用当地产的高粱、大米、糯米、小麦、玉米。从医学上看,这五种 原料有着各自不同的特点和功效。高粱味甘性温,富含脂肪酸,大米味甘性平,含有丰富的 B 族维生素等 等。现代科研发现,这种酒里多种微量元素的比例和五谷杂粮食中微量元素的比例十分吻合。正因如此, 营养专家倡议,吃饭要吃五谷杂粮饭,喝酒要喝五粮酿造的酒。采天地之灵气,汇江河之脉流,融五谷之精 华,纳人和之风情,由天地人的完美结合酿制而成,这才是真正意义上的天人合一。

2009年恰逢五粮液得名一百周年, 五粮液专卖店特别推出一款升级纪念版 1995 特供酒, 咖啡色的 标签尽显优雅和深沉,精致之余仿佛能够透过酒瓶嗅到浓厚的历史气息。中华千年的和谐、文化、传承,都 在这五粮液专卖店"1995特供酒"的醇香里。

■ 信任之选:专卖店 1995 特供酒的另一个特别之处

近几年,白酒市场的"特供酒"林林总总,让人目不暇接。那么如何才能挑选到名副其实 的"特供酒"?专家介绍,首先要到正规的品牌专卖店、大型商超等卖场买酒;其次要认准 产品的品牌和厂家,有些"专用酒"并没有标注明显的生产厂家,那显然不是正规渠道的产品; 购买完后索要正规发票,方便核对;此外很多名酒都有防伪功能,消费者可以通过拨打

而五粮液专卖店"1995特供酒"的特别之处还在于,只在五粮液专卖店销售,有品质 和信任做保障, 所以就成了最让人放心的"特供酒"。现在消费者只需要拨打生活中最熟悉 的"118114"或"114号码百事通",就能以最便捷的方式找到离自己最近的五粮液专卖店, 购买到货真价实的五粮液专卖店"1995 特供酒"。

作为五粮液这一世界性品牌最贴近消费者和市场的窗口, 专卖店一直起着稳定市场, 打击假冒伪劣商品,维护消费者合法权益的作用。为了加强专卖店建设,五粮液每年都要对 全国专卖店进行一系列的培训和严格管理,专卖店已经发展成为一个有着良好制度、管理, 发展潜力巨大,意义深远的营销网络平台。 十几年来, 五粮液专卖店经历了中国白酒市场的蓬勃发展, 见证了五粮液集团的辉煌

成就,见证了中国传统文化以酒为媒的广泛传播。"专卖店 1995 特供酒"里融入了人们对

一个年代,在历史深处散发着醇厚气息;一瓶酒,从诸多细微处透露了很多用心。五粮液 专卖店秉承打造行业服务标杆的信念,用最方便的途径,最真诚的服务,为消费者提供最真 的酒,奉献最美好的品质、精神与感官的双重体验。这就是五粮液专卖店赢得消费者信任的 秘密, 也是"专卖店 1995 特供酒"赢得市场的关键。

